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Leistungen
 1 Ü / VP und 1 Ü / HP im Mehrbettzimmer

 einfache Fahrt mit der Kabinenbahn, Eintritt
Harzeum, Fahrt mit der Allwetterrodelbahn
Harzbob, Mythen-Rallye, Disco, Bettwäsche

 Nicht enthalten: Mittagessen bei Anreise bis 13
Uhr (zubuchbar)
Wanderführer (zubuchbar)
Gepäcktransfer vom / zum Bahnhof

Termine & Preise
25. 03. 2024 - 28. 10. 2024

 1 Übernachtungen mit Halbpension,
1 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
105,00 € pro Person

31. 03. 2025 - 29. 10. 2025

 1 Übernachtungen mit Halbpension,
1 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
108,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Höchstens 200 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

MythenundSagen
Eine mystische Reise durch den Sagenharz

1. Tag: MYTHEN-RALLYE

2. Tag: HEXENTANZPLATZ

3. Tag: ABREISE BIS 10.00 UHR

ALLGEMEINE HINWEISE
Die Pauschalreise ist nicht für Personen mit eingeschränkter Mobilität geeignet (für detaillierte Informationen
unter Berücksichtigungeurer individuellen Bedürfnisse könnt ihruns jederzeit kontaktieren).

www.jugendherberge.de/reisen/kl2044

Mythen und Sagen sind im Nationalpark Harz allgegenwärtig. Wandern Sie mit eurer Klasse am Anreisetag in
Eigenregie zum sagenumwobenen Hufmal auf dem Rosstrappenfelsen! Im Sagenpavillon erfahrt ihr dann alles
über die Sage, die sich um das Hufmal rankt: Die Geschichte von der schönen Prinzessin Brunhilde, ihrem
Riesenpferd und dem wütenden Ritter Bodo wird hier multimedial erlebbar gemacht. Zurück ins Tal geht es
anschließend mit dem Sessellift*.

Am nächsten Tag geht es auf dem Mythenweg zum Spielhaus im Stadtzentrum, woihr ausgiebig Zeit habt zu
spielen und zu toben – etwa auf dem Klettervulkan, an der Boulderwand oder auf den Trampolinen. Nach dem
Abendessen (von Mai bis September: Grillabend) steigt dann die Abschlussdisko!

Anreise bis 14:00 Uhr (bei Anreise bis 13:00 Uhr Mittagessen zubuchbar)
Nach dem Beziehen der Zimmer erkundet ihr mit unserer Mythen-Rallye eigenständig die Umgebung und lernt
dabei einige Mythenfiguren kennen. In der Stadt erwartet euch zudem ein Abenteuerspielplatz, der zum Spielen
einlädt.
Den Abend lassen wir mit einem kurzweiligen Unterhaltungsprogramm ausklingen.

Nach dem Frühstück und Schmieren der Lunchpakete wandert ihr eigenständig zum sagenumwobenen
Hexentanzplatz. Dort besucht ihr die Walpurgisgrotte im Harzeum, wo euch viele interessante und lustige
Informationen rund um das Thema "Hexe" erwarten.

Anschließend könnt ihr den Hexentanzplatz erkunden, mit der Allwetterrodelbahn "Harzbob" durch den Harzer
Wald sausen und am späten Nachmittag mit der Kabinenbahn wieder zurück ins Bodetal schweben.

Nach dem Abendessen könnt ihr bei eurer Abschlussdisco noch einmal alle kräftig die Hüften schwingen.

Nach dem Frühstück tretet ihr die Heimfahrt an.
Gern unterstützen wir euch bei der Planung von Programmpunkten für den Abreisetag. Euer Gepäck könnt ihr
solange bei uns unterstellen.

Bestandteile der Reiseleistungen (z.B. Stadtrundgänge, Besichtigungen, Führungen etc.) werden als Teil einer
Gruppe erbracht, die ungefähre Gruppengröße beträgt ca. 30 Personen.
Alle Ausflüge und Rallyes sind ohne Begleitung. Ein Wanderführer kann optional gebucht werden.
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